



Официальный сайт

Следственный комитет Российской Федерации

В Республике Калмыкия устанавливается личность мужчины, тело которого было обнаружено вблизи автотрассы

Следственным управлением СК России по Республике Калмыкия устанавливается личность мужчины, тело которого было обнаружено 24.06.2014 на участке местности, расположенном на расстоянии 1,5 км в северо-западном от автотрассы "Ставрополь-Астрахань" г. Элиста.

Приметы: европеоидного типа, возраст 40-50 лет, рост 163 см, волосы темного цвета

Был одет: полупальто серо-черного цвета, пуловер серо-зеленого цвета, рубашка белого цвета с сним геометрическим рисунком, брюки темного цвета с рисунком "гусиная лапка".

Всем, кто обладает информацией о личности вышеуказанного мужчины просим сообщить в следственное управление СК России по Республике Калмыкия по телефону доверия 8 (847-22) 3-60-17 или в полицию по телефону 02 (с мобильного 102).

28 Мая 2020 17:03

Адрес страницы: https://surb.sledcom.ru/attention/unidentified_corpses/item/1488345